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TRUONG THPT SO 2 BAO THANG Mén : TOAN, Lép 12

Thoi gian lam bai: 90 phut

khéng tinh thoi gian phat dé

PE MINH HQA
Cau 1. Cho ham sé f(x) lién tuc trén R. Ménh dé nao dudi day ding ?
A. jsf(x)dx=3jf(x)dx. B.j3f(x)dx=3+jf(x)dx.

C.[3f (x)dx = f (x)dx. D. | 3f(x)dx:% [ f(9dx.

Cau 2. Ménh dé nao dudi day dang?

A. Icosxdx:sin x+C. B. _[cosxdx:—sinx+C.

C. _fcosxdx:—cosx+C. D. Icosxdx:%coszx+c.

3 3
Cau 3. Biét [ f(x)dx=9. Giatri cia [4f (x)dx bing
1 1

A.13. B.36. C.5. D.64.

Cau 4. Cho F(x) la mét nguyén ham ctia ham sé f (x) trén doan [a;b]. Ménh dé nao dusi day ding ?

A._Tf(x)dx=F(b)—F(a). B.if(x)dx= F(a)- F(b).
C. i f (x)dx = F(b) + F (a). D.j' f (x)dx = —F (b) — F ().

Cau 5. Cho ham s6 f (x) lién tuc va khong am trén doan [a;b]. Dién tich hinh phang gi¢i han béi d6 thi cia
ham sé y = f (x), truc Ox va 2 duong thang x =a,x =b dugc tinh theo cong thic nao dudi day ?

b b b b
A S=[f(x)dx B. s =—[ f(x)dx. C.s=x[[f(x)] dx D. S =z f(x)dx
Cau 6. Cho hai ham sé f (x), g(x) lién tuc va khong 4m trén doan [a;b]. Dién tich cua hinh phang gisi han
boi hai dudong y = f(X),y=g(x) va cac duong thang x =a, x =b duoc tinh theo cbng thirc nao dudi day ?

b b b b
A.S :'[|f(x)—g(x)|dx. B.S :J'(f(x)—g(x))dx. C.S :j(g(x)— f(x))dx. D. S :j|f(x)+g(x)|dx.
Cau 7. Cho hinh phang gisi han bai do thi cia ham sé y = f(x) lién tuc va khong 4m trén doan [-1;3], truc

Ox va hai duong thang x =—1,x =3 quay quanh truc Ox, ta dugc khdi tron xoay. Thé tich ciia khéi tron xoay
nay dugc tinh theo cong thirc nao dudi day ?



AV = nf[f (x)]"dx. B.V = j[ f ()] dx. C.V= j f (x)dx. D.V = nj f (x)dx.

O

Cau 8. Phan 4o cua sé phuc z=1-5i bing

A.5. B.5i. C.1. D.-5.
Cau 9. S phuc lién hop cua sé phac z=3-2i la

A.Z=2+3l B. Z=3+2i. C.
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Cau 10. Mbdun ctia sé phic z=4+3i bang

A.25. B. 3. C.5. D. 4.

Cau 11. Trong mat phang toa do, diém biéu dién cua s6 phic z=1-3i la

A M(L3). B. N(-3:1). C.P(3:). D.Q(L-3).
Cau 12. Cho hai s6 phiic z, =1-3i va z, =—6+i.S6 phuc z, +2z, bang

A.-5-2i. B.5-2i. C.-5+4i. D.-5+2i.
Cau 13. Cho hai s6 phtic z, =3+i va z, =-3+3i.S6 phiic z, -z, bang

A. —6+2i. B. 4i. C.6-2i. D.-2i.
Cau 14. S phirc nao dudi ddy 1a nghiém caa phuong trinh 2> +1=0 ?

Az=l B.z=-1. C.z=1+i. D.z=1-i.
Cau 15. Trong khong gian Oxyz, cho a=2.i —3.j —k. Toa do cua vecto a la

A.(2;3-1). B.(2,-3,-1). C.(-12-3). D.(-2;3;1).

Cau 16. Trong khong gian Oxyz, vecto nao dudi day la mot vecto phap tuyén cua mat phang
(P):2x-5y-2z+10=0?

A.n, =(2;5;2). B. n, =(2;5-2). C. n,=(%-5-1). D. n, =(2;,-5;-2).
Cau 17. Trong khdng gian Oxyz, diém nao dudi day thuoc mat phang (P):x—y+2z+1=0 ?
A M, (12;0). B. M, (1;2,1). C. M,(13;0). D. M, (-12;0).

Cau 18. Trong khdng gian Oxyz, phuong trinh ndo dudi day 1a phwong trinh cta dudng thang di qua diém
M (2;1;,—-3) va c6 vecto chi phuong U =(1;,-12) ?

X=1+2t X=2+t X=2+t X=2+t
A Jy=-1+t. B.qy=1-t . C.iy=1-t . D.y=1-t
z=2-3t z=-3+2t z=-3-2t z=3+2t

Cau 19. Trong khdng gian Oxyz, vecto nao dudi ddy 1a mot vecto chi phuong cia dudng thang
X=1-4t

d:y=2+3t?
z=-1-t



Aty =(3;2-1). B. U, =(431). C. U, =(-43-1). D. 4, =(-4;-31).

X=2+t
Cau 20. Trong khdng gian Oxyz, diém nao duéi day thudc duong thang d :<y=1-3t ?

z=-1+t
A.M,(3-31). B. M,(2,-3,1). C. M, (2;1,2). D. M,(2;1,-1).
Cau 21. Ham sé y =2x—cosx+1 la mot nguyén ham caa ham sb nao dudi day?
A y=x*—sinX+X B. y=2-sinx C. y=2+sinx D. y=x*+sinx+x
Cau 22. Biét F(x)lamot nguyén ham ciia ham s f (x)trén khoang (—oo;+00). Ménh dé nao duéi day
dang?
A.jf(Zx—l)dx:ZF(x)—1+C B. J.f 2x-1)dx=F(2x-1)+C
C.jf(2x—1)dx=%F(2x—1)+C D. [ f(2x-1)dx = 2F (2x—1)+C

Cau 23. Néu I x)dx =6 thi .[ f(gx)dx bang

5

A. 18 BL%Q C.2 D.-2

Cau 24. Néu j x)dx =17 va j x)dx =12 thi j 3f (x)dxbang

A. 15 B. -5 C. -15 D.5

2
Cau 25. Dién tich S cua hinh phang gisi han bai cac duong y = X? y=-X, Xx=-2 va x=0 duogc tinh boi

cong thic nao dudi day?

0(y2 2 0 X2 2 0y 0 (2
A. SZﬂI ——X| dx B.S= I x+— dx C. S:—j —+x|dx D. S:ﬂj —+X |dx
-2 2 -2 2 -2 2

-2

Cau 26. Cho ham s y = f (x)lién tuc trén R va c6 d6 thi (C)la duong cong nhu hinh bén. Dién tich hinh
phing gi6i han boi do thi (C ) , truc hoanh va hai duong thing x=0, x=2 la

2 1 2
A [ f(x)dx B. [ f(x)dx+ [ f(x)ax C. [ f(x)ax—[ f(x)ax D. UO f(x)dx‘
Cau 27. Trong mt phang toa do, cho s6 phirc z ¢ diém bicu dién 1a M (3;-4). Sé phuc nghich dao ciia s
phuc z la
A.1 E—EI B.£=—1+i' C.lzi—ii D.1=i+ii
z 3 4 z 25 25 z 25 25 z 25 25



Cau 28. Cho s phirc z=1-2i. Phin a0 cua sé phuc z 13?

A. 2 B.-2 C. 2i D. -2i
Cau 29. Cho hai s6 phirc z, = 2—2i,z, =—3+3i. Khi d6 modun ctia s6 phic z, -z, 1a
A 242, B. 5v2 C. 245 D. 53
Cau 30. Cho hai 6 phtc z, =3—2i va z, = —2+3i . Phin 4o cua sé phic 2L bing
22

A. —Ei B. —E C. —E D. E

13 13 13 13
Cau 31. Goi z,, z, 14 hai nghiém phtrc ctia phuwong trinh z? —4z +5=0. Gia trj ctia biéu thirc ‘le‘ + ‘zzz‘ bing
A. 20 B. 6-8i C. 10 D. 6

Cau 32. Trong khdng gian hé toa d6 Oxyz, tim tit ca cic gia tri cia m dé phuong trinh
x> +y* +2° —2x -2y —4z+m=0 1 phuong trinh ctia Mot mit cau.

A m>6 B. m>6 C. m<é6 D. m<6

Cau 33. Trong khdng gian véi hé toa 46 Oxyz, cho ba diém A(L-2;1), B(-13;3), C(2,—4;2). Mot vecto
phap tuyén n caa mat phing (ABC) la:

A n=(94-1). B. n=(9;4,1). C. n=(49-1). D. n=(-19;4).
Cau 34. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz . Phuong trinh mit phang (P) di qua diém A(-1;2;0) va nhan
ﬁ(—l; 0;2) 1a VTPT c6 phuong trinh la:

A. —x+2y-5=0 B. -x+2z-5=0 C. x+2y-5=0 D. —x+2z-1=0
Cau 35. Trong khdng gian véi hé toa do OXyz, cho hai diém A(1;1;2), B(2;-1;0). Viét phuong trinh dudng
thiang AB?
x=2+k x=1+at X y-3 z+4 X y+1 z+42
A Jy=-1-2k. B.{y=1+2t. C.Iz_—zz_—z. D._—lszT.
z=-2k z1=2+2t

Cau 36. Cho ham s6 f (x) lién tuc trén R. Goi F(x),G(x) 1a hai nguyén ham cua f (x) trén R théa méan
F(114)+G(114)=-2 va F(44)+G(44)=0. Tinh [*f (5x+9)dx.

A I:E. B. I:—E. C. I=-5. D. I =5.
) 5

5 5
Cau 37. Cho .[f(x)dx:—Z . Tich phan I[4f (x)—3x2]dx bdng
0 0

A. -140. B. —130. C. -120. D. -133.

Cau 38. Cho F(x)=—x.e* lamot nguyén ham cua f (x).e*. Tim ho nguyén ham cua f'(x).e*
l_—Xex +C.
2

A. (x=2)e*+C. B. 2(1-x)e*+C. C. (x-1)e*+C. D.

3
Cau 39. Biét F(x) va G(x) la hai nguyén ham ctia ham sé f (x) trén R va _[f(x)dx= F(3)-G(0)+a,
0

(a>0). Goi S ladién tich hinh phang gisi han béi cac duong y =F(x),y=G(x),x=0,x=3. Khi $=15
thi a bang



A. 15. B. 12. C. 18- D. 5.

Cau 40. Cho s6 phirc Z thoa méan (2—i)z +3+16i =2(E+i). Mobdun ctia Z bing
A. 13, B. 5. C. 5. D. 13.

CAu 41. Cho s6 phiic Z ¢6 |z|=2. Biét tap hop biéu dién cac sé phirc w=3+i—(3—4i)z Ia mot duong tron,
béan kinh dudng tron d6 bang
A. 52, B. 55. C. 10. D. 245.

Cau 42. Cho phuong trinh z? +bz +c¢=0. Néu phuong trinh nhan z =1+i lam mot nghiém thi b va ¢ bang:
A. b=1c=3. B. b=4,c=3. C. b=3,c=5. D.b=-2c=2.

X=1-2t
Cau 43. Trong khong gian Oxyz, cho diem M (1;3;3) vaduongthang Aixy=t . DiémM, ddi xing véi
z=3-t
M qua dudng thang A cd toa do la:
A M, (-1-2;2). B. Ml(o;%;gj. C. My(332). D. M,(-112).
Cau 44. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho diém A(L0;2) va duong thang d ¢ phuong trinh:
XT_l _Y_ ZTH Viét phuong trinh dudng thang A di qua A, vudng goc va cit d .

A

x-1 y_z-2 g X=1l_y_z2-2 C. _Y_ p X-l_vy _z2-2
1 1 1 1 1 2 1 1
Cau 45. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’, biét rang A(-3;0;0),

B(0;2;0), D(0;0;1), A'(12;3). Tim toa do diém C'.

A. C'(10;4;4). B. C'(-13;4;4). C. C'(13;4,4). D. C'(7;4;4).
1
Cau 46. Choham s f(x) lientuctrén R thoaman f(2x)=3f(x), ¥xeR.Biétring [ f (x)dx=1. Tinh
0
2
tich phan 1 = [ f (x)dx.
1

A 1=5 B. 1=6 C.1=3 D. 1=2
CAu 47. Cho ham s y =  (x) c6 dao ham lién tuc trén R va thoa man f(X)+xF'(X) =4x° +4x+2,VxeR
Dién tich hinh phang gisi han béi céc duong y=f(x) va Y= T (X) bing

A 2. B. 2. c. 1. D.

1
2 3 2 4

Cau 48. Gia sir Z;;Z, la hai trong s cac sé phuac 2 thoa man (z-6)(8—i.z) la mot s6 thyc. Biét rang
|2, —2,| =6 Gid tri nho nhat cia biéu thuc |z, +32,| bang

A. 5-/21 . B. 20—44/21 . C. -5+/73 . D. 20—273 .



C&u 49. Trong khdng gian Oxyz, cho A(0;0;10), B(3;4;6). Xét cac diém M thay doi sao cho tam gidc OAM

khong c6 goc tu va co dién tich bang 15. Gia tri nho nhat cia do dai doan thang MB thudc khoang nao dudi

day?

A. (45). B. (3,4). C. (2:3). D. (6;7).
y_z-2

-1

Cau 50. Trong khdng gian Oxyz, cho diém A(2;5;3) va duong thang d : T_ =— - Goi (P) lamat

1
phing chira d sao cho khoang cach tir A dén (P) 1a I6n nhat. Khoang cach tir géc toa do O dén (P) béing

3 1142 1
A 2. B. —. c. /< D. —.
J6 6 2




1.A 2.A 3.B 4.A 5.A 6.A 7.A 8.D 9.B 10.C
11.D 12.A 13.C 14.A 15.B 16.D 17.A 18.B 19.C 20.D
21.C 22.C 23.D 24.A 25.C 26.C 27.D 28.A 29.B 30.C
31.C 32.D 33.A 34.D 35.A 36.B 37.D 38.C 39.D 40.A
41.C 42.D 43.A 44.B 45.C 46.A 47.C 48.D 49.B 50.D
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